

Теплые вещи — бойцам!

К 23 февраля выполним обязательства

Сбор теплых вещей в Молотовском районе продолжается. Трудящиеся снабжают бойцов полуушками, ковровыми носками и варежками.

В районе действуют три мастерских по выдаче овчин. Здесь работают колхозники, быстро освоившие новое производство. Скоротным способом выделяют овчины мастера мещиром тт. П. Нарышкин, И. Нарышкин, И. Азаров и В. Жмакин. За короткое время они изготовили 460 овчин. Энергично и умело работает колхозный сельхозартели «Город Труда», Ново-Михайловского сельсовета, И. Н. Салищев, выдающий 75 овчин хорошего качества. Колхозники сельхозартели «Ленинский путь» В. Т. Мамонов обработал 60 овчин и сдал их для пошивки в мастерскую.

В районе работают также две пошивочных мастерские в с. Преградном и в с. Молотовском. Особенно хорошо дело идет в пошивочной мастерской сельхозартели «Город Труда» села Молотовского. В этой мастерской быстро и доброкачественно изготавливают теплые вещи для бойцов. С начала кампании в мастерской сделано свыше 2650 теплых вещей, в том числе 467 тяжелогор. 260 жилетов, 150 полуушников, 220 ватных чулок, 400 теплых рубах, 350 пар портняков.

Лучшие люди сельхозартели «Город Труда», изготовленные теплые вещи, работают за звонки и трофеи. Например, закройщик Шарфштейн производил закрытие сразу для двух цехов и успешно справлялся с поставленными делами. Образцово трутился мастер мужского цеха М. З. Краснова, мастер дамского цеха Н. А. Мещерякова. Оба мастера перевыполнили установленную на день норму выработки в два и три раза.

В какие-нибудь два-три месяца обучились и прекрасно овладели сапожниковским делом несколько колхозников нашего района. Всего в районе работает 12 мастеров различного профиля. Они изгото-

Д. Богданцев.
Председатель комиссии
по сбору теплых вещей
Молотовского района.

Закончили изучение программы

МИКОЯН-ШАХАР. 8 февраля. (Наш корр.) Учебные подразделения Осоавиахима подготовили сотни бойцов квалификации, успешно закончивших изучение учебной программы. Все они сдали выпускные испытания.

Наиболее организованно проходит военная учеба в Микояновском, Зеленчукском районах и в Микоян-Шахаре, где уже много подразделений полностью закончили 110-часовую программу. В Микоян-Шахаре 17 бойцов подразделения, которым командовал тов. Евсеенко, сдали испытания на «хорошо» и «отлично». Успешно прошли экзамены в школе младших коммандиров, организованной на одной из шахт края.

В станице Зеленчукской все бойцы подразделения, которым командовал тов. Фарзин, сдали испытания на ворониновском всаднике и вышли добровольцами на фронт.

Готовятся выпуск бойцов подразделений на ряде шахт и во многих подразделениях Усть-Джегутинского, Зеленчукского и Микояновского районов.

Готовят подарки бойцам

Подарки бойцам Красной Армии в ХХIV годовщину РККА готовят трудящиеся Изобильненского района. Колхоз им. Молотова выделил для этой цели 5 оев. 75 кур, яйца, масло и муку для изготовления кондитерских изделий. Много подарков готовят бойцам колхозники артели им. Ворошилова. Димитрова, «Путь пятнадцати».



На снимке: команда лыжников общества «Спартак» (Борисовское) готовится к походу; проверяются и смазываются лыжи, подгоняются ремешки. На переднем плане — старший инструктор общества С. Я. Бородин.

Фото И. Новоселова.

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬТОН

КАК В СКАЗКЕ...

— Гм... Это как же поплыть, гражданин? — Очень просто. Из-за стола поднялась улыбающаяся женщина, очевидно, глава семейства.

— Мы тут живем, гражданин.

— Напротив, — и тут живу!

Женщина соболезнующе покачала головой.

— Вы тут не живете, гражданин, вы высажены по решению суда.

Какого суда? Иванов никогда, ни с кем не сущился.

— Все в порядке, гражданин. Всех ваши в порядке в коридоре.

И опять происшествие показалось Иванову невероятным, пелено.

Быть может забрать, — распорядилась энергичная женщина.

Иванов поспешил на заснеженных ступеньках. Трескучий мороз на дворе.

Больной, замерзший, он побредел искалеченный ногой, сидел в здании краевого.

К сказке:

...Все по седам спят,
По деревням спят.
Одна баба не спит,
В моей хате спит,
Мою праху придет,
Мою кану разнесет...

(Песня Тонтыги).

Дикая история. Как все это может случиться? Никто не может

Ждите нас с победой

Письмо бойцов и командиров Н-ской части, уезжающих на фронт

Мы, бойцы, командиры и политработники разных подразделений, шлем трусливым. Ворошиловская армия боевой красноармейской привет и выражаем сердечную благодарность за проявление к нам внимания.

Героическая Красная Армия бесконечно учитывает фантастическую помощь, показавшая образцы лояльности, мужества и отваги, которыми восхищается все человечество. Уезжая на фронт великой отечественной войны, мы заверяем вас, что не покажем сил и самой жизни для победы над злобными врагами.

Мы знаем, что победа куется не только на фронте, но и в тылу.

Привезите нас мобилизовывать к работе еще лучше для обеспечения фронта всем необходимым.

До скорого свидания! Ждите нас победой.

По поручению общего собрания бойцов и командиров всех подразделений: лейтенант Дубровский, полковник Рыбальченко, младший воентехник Богатырев, младший командир Дудин, Григорий Амбалов, бойцы Пепиков, Рудь и Зинин.

**ЛЫЖНЫЙ КРОСС
в Ворошиловске**

В выходной день 8 февраля милиционеры и несоказывавшие молодежи Ворошиловска приняли активное участие в профсоюзно-комсомольском лыжном кроссе имени ХХIV годовщины Красной Армии.

На дистанции за 57 минут 19 секунд. Его соперники, также спартаковцы, Максимов, отстал от Прокудина на 46 секунд. В пробеге на три километра победителем вышел спартаковец Шербак, прошедший дистанцию за 55 минут 25 секунд.

Следует отметить, что героям по дому физкультуры и спорта не учел недостаток кросса прошлых лет. Участвовать в лыжном переходе изъявили желание около 300 человек, однако в последнюю минуту оказалось, что имеется только

Обращение Англо-Советского профсоюзного комитета к рабочим и работникам стран, поработленных гитлеровской Германией

ЛОНДОН, 7 февраля. (ТАСС). Англо-Советский профсоюзный комитет опубликовал за подписью секретаря ВЦСПС Шверника и генерального секретаря Конгресса английских трестов Ситрина обращение к рабочим и работникам страны, поработленных гитлеровской Германией. В манифесте говорится: «В этот суровый час великой борьбы за свободу против гитлеризма — врага всего человечества — мы призываем вас уничтожить советские войска, возглавляемые самим Гитлером, чтобы вы могли быть сохранены.

От имени 30 миллионов рабочих, организованных в советских и английских профсоюзах, наш Англо-Советский профсоюзный комитет призывает вас усиливать борьбу и приложить свои силы для ускорения свержения гитлеризма.

Наступает час, когда вооруженные силы всех союзников придут к вам на помощь для того, чтобы выгнать из вас гитлеровцев.

Работайте поэтому таким образом, чтобы с каждым днем производилось все меньше и меньше оружия для гитлеровской Германии, делайте все, чтобы замедлить работу станов и машин. Делайте все, чтобы можете для порчи оружия, которое вы вынуждены производить для безжалостных поработителей, бойтесь, чтобы произведенные вами танки, самолеты и бронемашины скроются в небытии. Проследите за тем, чтобы мины и снаряды не врывались. Дезорганизуйте работу железнодорожных путей. Порвите транспорт, перевозящий гитлеровских бандитов, или боеприпасы, которые они используют против вас и нас. Уничтожьте все, что вы можете и что помогает Гитлеру.

Помните, что война против Гитлера является справедливой войной. Наше дело правое!

Гитлеризм будет разбит и уничтожен!

Победа будет за нами! Вперед на борьбу!

Вперед, товарищи, в победу! —



Война в Африке. На снимке: английский солдат изучает немецкий ручной пулемет, захваченный в одном из боев.

Фото ТАСС.

Война в Ливии

ЛОНДОН, 7 февраля. (ТАСС). В очередном коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что действия войск с обеих сторон ограничиваются активностью патрулей и артиллерийской пер斯特релкой. Английская авиация действует чрезвычайно успешно. Истребители и средние бомбардировщики уничтожили значительное число вражеских грузовиков в близких районах, в то время как тяжелые английские бомбардировщики успешно атаковали несколько более отдаленных объектов на главных коммуникациях линий противника.

Голландская Индия. В коммюнике командования Голландской Индии указывается, что, вопреки японским сообщениям, флот Голландской Индии находится под полной готовности к действиям. Им потоплен один японский крейсер, а другой поврежден. Но дополнительных сведений, связанных с каждым из них, нет.

Немецкая артиллерия ведет ожесточенную борьбу за контроль над плацдармом на острове Амбон (западное Целебеса), потопив еще один японский крейсер и отменяв прямые попадания в другой крейсер и подводную лодку. Авиация Голландской Индии бомбардировала у острова Борнео большой японский транспорт. Судно стало тонуть. По японским сообщениям, в Йокосуке потоплен крупный миноносец противника.

В Китае, в районе восточнее Кантонга, виду боев в предместьях Бэйчжу. Действия японских войск поддерживаются артиллерией и авиацией.

Война на Тихом океане

Обзор телеграмм ТАСС за 7 февраля

На Филиппинах тяжелая японская артиллерия, заняв позиции на юго-восточном побережье Манильского залива, в течение трех часов обстреливала укрепления американских войск, главным образом форты Друм, Милю и Хеджес. Материальный ущерб не причинен. Японская пехота на Батанском полуострове большой активности не проявляла. Американские потребители, не понеся потерь, сбили один ионийский бомбардировщик.

Сингапур. Японская артиллерия усилила артиллерийский огонь через Джохорский пролив, обстреливая северную часть острова Сингапур. Имеются некоторые разрушения, однако жертв нет. Во время налета на Сингапур в бою в английских истребителях японцы потеряли два бомбардировщика.

Голландская Индия. В коммюнике командования Голландской Индии указывается, что, вопреки японским сообщениям, флот Голландской Индии находится под полной готовности к действиям. Им потоплен один японский крейсер, а другой поврежден. Но дополнительных сведений, связанных с каждым из них, нет.

Северная Африка. В коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что действия войск с обеих сторон ограничиваются активностью патрулей и артиллерийской пер斯特релкой. Английская авиация действует чрезвычайно успешно. Истребители и средние бомбардировщики уничтожили значительное число вражеских грузовиков в близких районах, в то время как тяжелые английские бомбардировщики успешно атаковали несколько более отдаленных объектов на главных коммуникациях линий противника.

В Китае, в районе восточнее Кантонга, виду боев в предместьях Бэйчжу. Действия японских войск поддерживаются артиллерией и авиацией.

В Испании. Правительство изъяло готовность предоставить Китаю заем в сумме до 50 млн фунтов стерлингов на военные нужды, а также дать взаймы или в аренду боеприпасы и снаряжение.

Английские правительство изъяло готовность предоставить Китаю заем в сумме до 50 млн фунтов стерлингов на военные нужды, а также дать взаймы или в аренду боеприпасы и снаряжение.

Германские власти распорядились, чтобы весь уголь, добываемый в протекторате Чехии и Моравии, отправлялся в Германию.

Гестапо раскрыло в Бергене (Норвегия) «пропагандистский центр», издававший три патриотических газеты.

Потери английских войск в Гонконге составили 4000 человек убитыми и ранеными. Численность гарнизона Гонконга составила около 12 тысяч человек.

Английские правительство изъяло готовность предоставить Китаю заем в сумме до 50 млн фунтов стерлингов на военные нужды, а также дать взаймы или в аренду боеприпасы и снаряжение.

Сингапур. Авиация и морская пехота англичан, а также японские патрульные корабли, издававшие пропагандистские газеты.

Потери английских войск в Гонконге составили 4000 человек убитыми и ранеными. Численность гарнизона Гонконга составила около 12 тысяч человек.

ЛОНДОН, 6 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, новый премьер-министр Наган-пана заявил сегодня, что парламент будет распущен. «Мы, — сказал он, — будем управлять через весенний парламент». Наган-пан, лидер ваджистской партии, сформировал кабинет, включающий всех политических партий. Мустафа Наган-панша будет в новом кабинете премьер-министром, министром иностранных дел и министром внутренних дел.

ЛОНДОН, 6 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, новый премьер-министр Наган-пана заявил сегодня, что парламент будет распущен. «Мы, — сказал он, — будем управлять через весенний парламент». Наган-пан, лидер ваджистской партии, сформировал кабинет, включающий всех политических партий.

ЛОНДОН, 7 февраля. (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 7 февраля английские бомбардировщики совершили налет на Брест.

Положение в Индии

ПРЕНИЯ В ПАЛАТЕ ЛОРДОВ

ЛОНДОН, 6 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в палате лордов состоялись прения по вопросу о положении Индии. Этот вопрос был поднят лейбористом Джорджем Фарнтоном, который выразил опасение, что парламент будет распущен. «Мы, — сказал он, — будем управлять через весенний парламент». Наган-пан, лидер ваджистской партии, сформ